

PROCES-VERBAL, încheiat azi 29 august 2024

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit în **ședința ordinară**, din data de **29 august 2024**, ora 14:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul Primăriei comunei Mihăești.

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa Constantin Sabin, 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție,

Ședința este deschisă de către d-l președinte de ședință, Cîrneau Gheorghe. D-l președinte de ședință, domnul consilier Cîrneau Gheorghe dă cuvântul d-lui secretar general, Sabin-Constantin POPA, care informează plenul că este întrunit cvorumul astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Cîrneau Gheorghe , dă citire ordinii de zi:

1. - Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti – prezinta d-nul secretar .

2. - Proiect de hotărâre privind aprobarea rutelor, a stațiilor precum și intervalul orelor de transport a microbuzelor școlare ce deserveșc Școala Gimnazială Măgura, comuna Mihăești, județul Vâlcea și structurile acesteia, în anul școlar 2024 – 2025– prezintă d-nul Primar.

3. - Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului pentru plata colectării, transportului, sortării, procesării și valorificării deșeurilor reciclabile, precum și tarifului pentru colectare, transport și depozitare deșeuri reziduale, din comuna Mihăești , județul Vâlcea– prezintă d-nul Primar .

4. - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2024 – prezintă d-nul Primar.

D-l președinte de ședință, domnul consilier, Cîrneau Gheorghe , **supune la vot** ordinea de zi, care este aprobată cu **15 voturi ”pentru”**.

Domnul secretar general, Sabin-Constantin POPA, prezintă **PUNCTUL 1 din ordinea de zi: aprobarea procesului-verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti.**

Se consultă consilierii cu privire la conținutul procesului-verbal al ședinței anterioare din data de 31.07.2024. Președintele de ședință supune la vot conformitatea acestuia, care se aprobă cu 15 voturi ”pentru”.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 2 din ordinea de zi: - proiect de hotărâre privind** aprobarea rutelor, a stațiilor precum și intervalul orelor de transport a microbuzelor școlare ce deserveșc Școala Gimnazială Măgura, comuna Mihăești, județul Vâlcea și structurile acesteia, în anul școlar 2024 – 2025.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Cîrneau Gheorghe , văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul general, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rutelor, a stațiilor precum și intervalul orelor de transport a microbuzelor școlare ce deserveșc Școala Gimnazială

Măgura, comuna Mihăești, județul Vâlcea și structurile acesteia, în anul școlar 2024 – 2025, care este adoptat cu 15 voturi “pentru”.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 3 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea tarifului pentru plata colectării, transportului, sortării, procesării și valorificării deșeurilor reciclabile, precum și tarifului pentru colectare, transport și depozitare deșeuri reziduale, din comuna Mihăești , județul Vâlcea.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Cîrneanu Gheorghe, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul general, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea tarifului pentru plata colectării, transportului, sortării, procesării și valorificării deșeurilor reciclabile, precum și tarifului pentru colectare, transport și depozitare deșeuri reziduale, din comuna Mihăești , județul Vâlcea, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 4 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** rectificarea bugetului local pe anul 2024 .

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Cîrneanu Gheorghe, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul general, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** rectificarea bugetului local pe anul 2024, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

DISCUȚII:

D-1 consilier Stănică Constantin mulțumește d-lui Primar și echipei din cadrul Primăriei pentru lucrarea de la Dispensarul Măgura.

D-1 consilier Drăghici Dumitru – ce se întâmplă cu bransamentul la gaze pe strada Noane.

D-1 consilier Ionescu – înlocuirea lămpilor în comună și de cosit iarba.

D-1 consilier Filimon – modificarea programului la iluminatul public. Ar trebui să stingă dimineața la ora 06:00.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Cîrneanu Gheorghe, văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie ședința de consiliu local.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
consilier local Cîrneanu Gheorghe

SECRETARUL GENERAL U.A.T,
jurist Sabin-Constantin POPA